11Iro

HAmsn: Kopcu
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 17.01.2010 18:20:46

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 18.01.2010 10:16:53

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/126229/answer/126263




Heo6x0quMo TOCETUTD ajIeproyiora ¥ HauTu TOT aHTUOMOTHK M3 CIIEKTPa YyBCTBUTEIBHEIX K
ypearia3Me, Ha KOTOPHIH y Bamiero myxa HeT annepruu. M3 mpakTHKKA MOXKHO CKa3aTh, YTO TaKOH
aHTHOMOTHK HaWmeTcs, ObUIO OB KeJlaHue.



